



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SIBIU  
**PRIMĂRIA ORASULUI CISNĂDIE**

Str. P-ța Revoluției nr. 1, cod 555300  
Tel. 0269/561.147, 0269/561.005, fax 0269/561.012  
<http://www.cisnadie.ro>, e-mail: [primarie@cisnadie.ro](mailto:primarie@cisnadie.ro)

Nr. 1936 din 21.02.2011

Către  
Asociația Orașelor din România

**DOMNULE PREȘEDINTE,**

Având în vedere precedentul Asociației Secretarilor, portarii Primăriei orașului Cisnădie propun înființarea Frâției Secrete a Portarilor din Primărie, al cărei scop declarat este de a fi partener de dialog cu Frăția Musulmană, Frăția Inelului și Grupul Bilderberg.

Trecând peste nota ironică de la început, consider că în cadrul Consiliului Director al Asociației Orașelor din România, din perioada 3-5 februarie 2011, de la Mioveni, s-a creat un precedent periculos și neplăcut, constând în afirmațiile repetate ale reprezentanților Guvernului referitoare la faptul că aceștia au negociat modificări ale legislației administrației publice cu reprezentanții structurilor asociative ale unităților administrativ-teritoriale, incluzând în această categorie, care este clar și precis definită de lege, Asociația Secretarilor.

Pentru aceste motive, propun ca în ședința Adunării Generale a Asociației Orașelor din România, din luna martie, să fie trecut pe ordinea de zi și acest subiect în scopul definirii poziției Asociației noastre față de alte asociații sau organizații profesionale.

Am susținut întotdeauna înființarea structurilor profesional-sindicale care să fie consultanți pentru noi și ceea ce reprezentăm noi, și nicidecum să ne reprezinte pe noi.

În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 215/2001 *privind administrația publică locală*, autoritățile administrației publice centrale vor consulta, înainte de adoptarea oricărei decizii, structurile asociative ale autorităților administrației publice locale, în toate problemele care le privesc în mod direct, potrivit legii.

Potrivit legii fundamentale, autoritățile administrației publice, prin care se realizează autonomia locală în comune și orașe, sunt consiliile locale alese și primarii aleși, în condițiile legii.

Potrivit H.G. nr. 521/2005 *privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative*, structurile asociative ale autorităților administrației publice locale, care sunt consultate de către autoritățile administrației publice centrale (ministere, organe de specialitate sau autorități administrative autonome), înainte de

supunerea spre adoptare a proiectelor de acte normative care le privesc în mod direct, sunt:

1. Asociația Comunelor din România
2. Asociația Orașelor din România
3. Asociația Municipiilor din România
4. Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România
5. Federația Autorităților Locale din România.

Enumerarea făcută în actul normativ mai sus menționat are caracter limitativ, restrictiv, nu exemplificativ, ceea ce înseamnă că nu poate fi extinsă la alte tipuri de asociații, cu atât mai mult la organizații profesionale, cum este Asociația Secretarilor, al cărei scop declarat este promovarea și apărarea intereselor economice, sociale și profesionale ale acestei categorii de funcționari publici și dezvoltarea unor raporturi de întrajutorare între membrii săi.

Menționez încă o dată că nu doresc să exclud organizațiile profesionale, cu atât mai mult atunci când interesele noastre sunt coincidente, însă nu sunt de acord ca aceste organizații/asociații să se substituie structurilor asociative prevăzute de lege ca parteneri de drept în dialogul cu Guvernul pentru discutarea oricăror probleme legislative cu răsfrângere directă asupra administrației publice locale.

Doresc să se facă o delimitare a Asociației Orașelor din România de alte asociații sau organizații profesionale sau de altă natură, și acest fapt să fie adus la cunoștința Guvernului pentru ca acesta să nu mai susțină, prin reprezentanții săi, că a consultat pentru noi sau în numele nostru, diverse asociații sau organizații care nu au primit mandat de reprezentare din partea Asociației Orașelor din România.

**PRIMARUL ORAȘULUI CISNĂDIE,  
JOHANN KRECH**



